酒香不怕巷子深

鲁山构树庄冬桃成了"香饮

口记者 胡耀华

本报讯一公斤桃子售价10元至20元, 且供不应求。10月13日,在鲁山县土门办事 处构树庄村,提起冬桃,村民们乐开了花。

构树庄村与赵村镇堂沟村一岭之隔,位 于大山深处。多年来,因土地贫瘠和思想落 后,当地经济匮乏。村党支部书记马见发看 在眼里,记在心头,决定帮村民致富。

"多亏了老支书荆中敏。"马见发说,荆中 敏今年80岁,是他们村的老党支部书记。为 了带领群众致富,荆中敏年轻时不断摸索研 究,最终发现山东青州的冬桃很适应他们那 里的土质和气候,长出的桃子脆甜有光泽,于

是决定将该品种桃在村内大力发展。可村民 们很犹豫,担心种桃容易卖桃难。于是马见 发提前两年开始与村民一起上网打广告,介 绍当地桃子,并由此一传十、十传百,吸引不

"目前我村7个村民小组,已经有4个村 民小组在种植。"马见发说,目前挂果的桃树 有20多亩。

"原来想着山沟里种桃不好卖,结果发现 这种担心是多余的。"50多岁的村民曹霞告诉 记者,她家挂果的桃树有3亩多,买桃的人络 绎不绝。"特别是今年国庆节,桃子还不是很 熟,有人来尝,感觉好吃,就开始摘,10元一公 斤,拦都拦不住。"曹霞高兴地说,她家今年已 经卖了2万多元,剩下的桃子还能卖几千元, 而且早已有人下了订单。

在村民雷小见家,他和家人正忙着装桃 子。"我们这次是网上销售,今天共24箱,每 箱7.5公斤,全部发往郑州。"雷小见说,网上 销售价格高,目前一公斤卖到了10多元。

为了扩大知名度,村民荆建中不仅和部 分种植户成立了合作社,还注册了"爷孙俩" 商标。

"俺这儿的桃子主要口感好、纯绿色无公 害。"马见发说,为了保持桃子的原有味道,种 植户更是坚守信诺,只给桃树施用农家肥、芝 麻饼,每个桃子在生长期间都套上专用袋,以 保证产品质量。

为躲避电动车,轿车驶进路边按摩店

口记者 王桂星/文 禹舸/图

本报讯 10月13日上午,在市区白银 路东段,一司机驾车为躲避电动车慌中出 错,不仅没有躲过骑电动车的人,反而把 轿车开进了路边的盲人保健按摩店里。

事发地点位于市区诚朴路与白银路 交叉口东约100米处,当天上午9点半左 右,记者接到读者报料后迅速赶到现场。 - 辆黑色的尼桑轿车停在路边一家盲人 保健按摩店内(右图),地面上散落了一层 玻璃碴,按摩床被撞得堆在一起,木质隔 断被撞坏。尼桑轿车左前轮爆胎,前保险 杠变形。处警交警正在调查事情经过,事 故救援人员已待命。

据盲人保健按摩店店主张先生介绍, 当天上午8点半左右,他开门没多久,突 然一辆轿车撞碎塑钢玻璃店门"闯"进店 内,把他挤在角落里,不少物品被撞坏。

"当时把我吓坏了,之后我才知道,轿 车司机是为了躲避路上骑电动车的人,慌 中出错才把车开进了店里,幸亏没有顾 客,我也没有被撞伤。"张先生告诉记者, 估计是轿车司机太紧张了,错把油门当刹 车了。遗憾的是,尼桑轿车还是撞上了电 动车,骑电动车的人已被送往医院

据知情者介绍,尼桑轿车司机姓李, 今年50多岁,刚考取驾驶证不久,事故发 生后,被处警民警带往公交机关接受调 查。目前,此事正在进一步调查中。

曲艺类竞赛率先拉开 "擂台网"年度总决赛

口记者 娄刚

本报讯 10月13日上午,一场别开生 面、包含多个曲种的曲艺比赛在市区鹰城 曲艺社上演,率先拉开"擂台网"2018年 度总决赛的序幕。"擂台网"大赛含曲艺、 文学、书法、美术、摄影等多项比赛,将在 本月陆续举行并决出状元。

上午9点30分,快板书《三打白骨 精》拉开总决赛大幕,表演者刘亚东依托 四大名著《西游记》的经典故事,以铿锵的 唱腔将竞赛氛围瞬间带动起来。接下来, 2016年马街新科书状元宁金梅闪亮登 场,演唱河南坠子《李自成斩堂弟》,节奏 流畅,唱腔激昂,台下掌声热烈。

记者在现场看到,曲艺竞赛内容丰 富,精彩纷呈,相声、小品、河南坠子…… 演员们各施维招, 博得观众阵阵掌声。参 赛者有曲艺名家,还有正在上小学的曲艺 接班人,小演员李玥彤仅有7岁,她的河 南坠子《偷石榴》颇具风格。两个多小时 后,"擂台网"年度总决赛曲艺类竞赛圆满 结束,依流程进入专家评选阶段,状元得 主将与其他门类的竞赛结果一同公布,并 举行隆重的颁奖仪式。

据悉,"擂台网"2018年度总决赛的 文学、书法、美术、摄影竞赛也正在进行 中,可上网查看竞赛题目和竞赛规则,随 时参赛。



湛河区关于2018年城乡居民基本养老 保险和基本医疗保险集中征缴的公告

湛河区广大参保居民:

根据《河南省人民政府关于改革社会保 险费征缴体制加强社会保险费征缴管理的 通知》(豫政[2016]77号)、《河南省人力资源 和社会保障厅 河南省财政厅关于建立健全 多缴多得激励机制完善城乡居民基本养老 保险制度的意见》(豫人社[2018]8号)和《平 顶山市人民政府办公室关于做好2018年城 乡居民基本养老保险基本医疗保险参保缴 费工作的通知》(平政办明电[2018]189号), 湛河区启动2018年城乡居民基本养老保险 和基本医疗保险集中征缴工作,现将有关事 项通知如下:

2018年我市城乡居民个人缴纳2019年 城乡居民基本医疗保险费标准为220元;城 乡居民基本养老保险共16个档次,参保人 自主选择,多缴多得。

二、缴费时间

从2018年10月开始到2018年11月30日。

三、缴费范围

未参加城镇职工基本医疗保险的城乡 居民;年满16周岁(不含在校学生),不属于 职工基本养老保险覆盖范围的城乡居民。

> 四、集中征缴缴费网点 (1)城区

序号	社区で生服各中心名称	序号	社区卫生服务中心名称	序号	社区卫生服务中心名称
1	九里山社区卫生服务中心	11	马庄社区卫生服务中心	21	建兴社区卫生服务站
2	宏伟社区卫生服务站	12	沿河路社区卫生服务站	22	公园社区卫生服务站
3	凌云社区卫生服务站	13	铁南社区卫生服务站	23	车站社区卫生服务站
4	光明社区卫生服务站	14	电力社区卫生服务站	24	程庄社区卫生服务站
5	西苑社区卫生服务站	15	姚孟社区卫生服务站	25	公交社区卫生服务站
6	山南社区卫生服务站	16	飞翔社区卫生服务站	26	光东社区服卫生务站
7	轻工路社区卫生服务中心	17	湛南社区卫生服务站	27	站东社区卫生服务站
8	沁园社区卫生服务站	18	工学院社区卫生服务站	28	华西社区卫生服务站
9	仁祥社区服卫生务站	19	锦绣社区卫生服务站	29	马南社区卫生服务站
10	河滨社区卫生服务站	20	东风社区卫生服务站	30	姚孟社区卫生服务中心

各行政村委或村标准化卫生室。

国家税务总局平顶山市湛河区税务局 平顶山市湛河区人力资源和社会保障局 2018年10月8日

严正声明

近期,我公司发现有个别楼盘私下以 "常绿集团"名义宣传销售产品,影响我公 司商誉,损害消费者利益。现我公司严正

1. 凡是我公司开发的楼盘或授权使用 我公司品牌的楼盘均冠以"常绿XX"或"常 绿·XX"名称,没有此冠名的楼盘,均非我公 司开发楼盘。请广大消费者及业主认清 "常绿集团"品牌,避免上当受骗;

2. 自本声明发布之日起, 若非我公司开 发或授权使用品牌的楼盘仍继续使用"常 绿集团"品牌或以"常绿集团"名义进行宣 传而误导消费者的,我司将依法追究相关 单位的民事或刑事责任。

特此声明。

河南常绿集团置业有限公司 2018年10月15日

看秧歌 听戏曲 养老中心

喜迎重阳节

口记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区文 化志愿者来到区社会养老中心为 老人表演节目,给老人打扫房间, 陪老人喜迎重阳节。

昨天上午9点,石龙区文化 电局组织的文化志愿者早早来 到区社会养老中心,帮老人整理 床铺、叠放衣物,陪伴肢残老人在 走廊锻炼身体,陪老人聊天,还有 人协助护工收集、清洗老人换下 的衣服和床单被罩等。上午11点 左右,气温逐渐升高,志愿者安顿 老人在户外排圆坐下后,表演了 自编的秧歌舞《五谷丰登》和《大 团圆》及豫剧和曲剧经典选段。 演出12点40分结束。

"现在的年轻人真有爱心,上 星期有人来理发,今天又来唱戏, 我们老年人的生活一点也不孤 单。"五保户王五松说。

"老人们大都喜欢热闹,重阳 节快到了,我们特意编排了几段 舞蹈,精选了戏曲给老人送来,希 望老人们健健康康、快快乐乐安 享晚年。"石龙区文化广电局局长 刘大伟说。

光华社区老党员 迎重阳登山远足

口记者 杨元琪

本报讯 重阳节来临之际,为 弘扬尊老、敬老、爱老、助老传统 美德,昨天上午,卫东区光华路街 道光华社区组织辖区退休老党员 开展重阳节登山远足活动。

当天上午9时,大家准时来 到集合地点,社区工作者和志愿 者提前准备好了活动必备的物 资,带领辖区30多名离退休老党 员沿着乡间小路攀登平顶山。途 中,志愿者和老党员唱起革命歌 曲,气氛非常活跃。到达山顶后, 大家合影留念,然后席地而坐,召 开红色经历座谈会,老党员们讲 述了自己年轻时的经历。

姚孟街道举办 迎重阳文艺晚会

口记者 杨元琪

本报讯 重阳节就要到了,10 月13日晚,湛河区姚孟街道举办 迎重阳文艺晚会,为辖区老人送 去一场精彩的演出。

当晚7时许,林溪谷小区广 场上人头攒动,演员们正在后台 做最后的准备。7点半,舞蹈《和 谐中国》拉开了晚会的序幕,表演 者平均年龄近60岁。模特走秀 《水乡新娘》的参演者也是"大妈 级"选手,她们盛装打扮,体态曼 妙,气质优雅,赢得台下阵阵掌 声。随后还有豫剧、健身操、独唱 等节目,演员均为辖区有文艺特 长的老年人。